

## 高亚麟：“国民老爸”塌房

快写人物  
CHARACTER SKETCHER

## 一路开挂的“国民老爸”

说起高亚麟，大家的第一印象就是《家有儿女》中的老爸夏东海，而他的人生，似乎也像电视剧里一般一路高歌猛进。

高亚麟是戏剧表演专业出身。年轻时，他急于证明自己的价值，不甘心跑龙套，于是卖服装、开饭店，“没干过的事情都想尝试，想要实现自己的价值，但又不知道价值是什么。”直到与洪剑涛搭档演小品，高亚麟终于开始有了“靠表演能吃上饭”的实感。

1998年，高亚麟进入导演专业学习，他的导演梦慢慢生根发芽。

毕业那年，电视剧《乱世英雄吕不韦》到学校招演员，憨厚帅气的外表让高亚麟脱颖而出，他出演剧中反派派廖毒一角，在演艺圈崭露头角。

2004年，情景喜剧《家有儿女》的创作团队找到高亚麟，他成功抓住机会，把老爸夏东海演绎得深入人心，红遍大江南北。

之后，高亚麟又饰演了众多父亲角色，如《纸婚》里的顾爸爸，《送你一朵小红花》里的爸爸韦江，《念念相忘》中的四火爸爸，《我们一起摇太阳》中的凌父……他也因此被网友们称为“国民老爸”。

2017年爆火的反腐题材电视剧《人民的名义》是高亚麟最具代表性的一部作品。他本着对编剧、导演的信任，押上全部身家投资出品该剧。播出后，《人民的名义》收视率狂飙，高亚麟



《家有儿女》剧照

塌房的风不断地吹，这回吹到了《家有儿女》。

最近，《家有儿女》中夏东海的扮演者高亚麟被曝“出轨瓜”。52岁的演员、导演高亚麟被交往多年的女友魏嘉爆料：孕期出轨、家暴、精神操控、转账小三，各种不堪入目的聊天记录如一阵龙卷风，把这个曾经的“好爸爸”卷入舆论漩涡。滤镜稀碎，光环不再。一时间，网友蒙圈、叹气、愤怒三连。

现代快报/现代+记者 宋经纬

在业内的口碑也持续走高。

## 他说：“爱老婆之中，我是做得最好的”

事业有成的高亚麟，也向往浪漫的爱情。他曾经讲述过自己的纯爱故事。

“第一次我们俩见面的时候，在一个茶馆。她的朋友和我的朋友在一起喝茶，我们有共同的朋友。”在一段采访中，高亚麟说出让他一眼就喜欢的女孩的样子：“穿着白T恤衫、绑个马尾，安静地坐在角落一言不发。”

高亚麟说，当时，时玮的眼睛一直盯着一杯茶，大家聊了两三个钟头，只有她几乎没说话，这给高亚麟留下了深刻的印象，他觉得眼前这个女孩好安静。就这样，爱情的火花迸发，时玮与高亚麟开始偶尔单独约会。时玮比高亚麟小11岁，那时才20出头。

爱都是有迹可循的。2007年，高亚麟导演过一部喜剧电影《追爱总动员》，女主角正是时玮。2008年，时玮与高亚麟结婚。婚后，高亚麟忙着拍戏、做导演、排练话剧，时玮则忙着写剧本。

高亚麟曾半开玩笑地说：“爱老婆之中，我是做得最好的。”

访谈中，高亚麟谈过他的婚姻观：恋爱是分享，婚姻是分担。

## 从“人生赢家”到滤镜破碎

按照常理，稳稳的幸福，优秀的事业，“人生赢家”的故事会持续，但有些人偏不要这样的结局。

高亚麟“纯爱故事”的转折点发生在《人民的名义》爆火之后，他投资拍摄了电视剧《卧底警花》，因此认识了演员魏嘉。两人

2018年相识，2021年生娃，然后就出现了如@魏嘉齐乐不高兴的微博爆料——孕期出轨、家暴、PUA、给第三者转账等。

这三年，高亚麟经历了离婚、生娃、出轨，私生活过于丰富。

更让人大跌眼镜的是，网传的徐梓钧，1998年出生，比高亚麟小26岁。两人曾同上一档综艺《开播！情景喜剧》，高亚麟当评委，徐梓钧是学员。

在微博@徐梓钧cc的公开声明中，她并不知道高亚麟不是单身，甚至已为人父。“我不过是他众多追求对象中的一个。”“高亚麟，我承认我一度崇拜你，所以才会蠢到被你这样的方式踩在脚下。但凡你是个男人，都不应该做出脚踏几条船的事，更不该如此恶毒地用欺骗、羞辱、诋毁的方式去中伤一个女孩子！”文字里满是愤怒。

紧接着，在另一个网传截图中，人们发现这一切的风波源点似乎是为了孩子。“不是为了孩子上学上个户口，也不会有这场闹剧。”“深圳还是北京都可以了，看看你怎么考虑的。”

一记记重锤砸向高亚麟多年来塑造的正面形象。有网友感叹此事太过奇葩，“童年滤镜摔个稀碎”。

盘点娱乐圈的出轨男星，那些“好男人”的遮羞布一旦被扯下，不少人会感叹道德底线竟这么低。如今，大家又在如何谈论高亚麟？

2017年，高亚麟曾容光满面地走上颁奖台，被授予“德艺双馨艺术家奖”荣誉。德是什么？德是道德，是品行，是感恩，是信念。“德艺双馨”将德放在前者，强调以德为起点。这个起点无法做到，就不要谈后面的事情。

“德艺双馨”四字背后的含金量，应由真正有德有艺之人扛起来。

一杯一度炒到300元

## 周杰伦带火的奶茶南京仅剩一家

2019年，周杰伦的新歌《说好不哭》爆火，同时也带火了MV中出现的奶茶麦吉machi machi(以下简称“麦吉”)。不久后，上海麻吉餐饮管理有限公司取得了麦吉在内地的经营代理，在多个城市开设门店。2020年，江苏首家门店在南京珠江路金鹰开业，到2021年底，江苏就开了11家。然而不到4年，南京仅剩1家还在营业。

现代快报/现代+记者 王益文/摄



麦吉珠江路金鹰店

上海麻吉餐饮管理有限公司			
法定代表人: 夏尔茨	注册资本: 100万人民币	成立日期: 2016-03-30	风险总量: 375
自身风险: 269	周边风险: 45	历史风险: 0	预警提醒: 52
风险等级分布		重要风险	
高风险: 8	失信被执行人: 2	被执行人: 3	限制消费令: 2
中风险: 261			
共 269 条符合条件的自身风险信息			
失信被执行人 风险信息			
该公司是最高人民法院公示的失信公司 (2)			
限制消费令 风险信息			
该公司被法院列为限制高消费企业 (2)			
被执行人 风险信息			
该公司曾因未按时履行法律义务而被法院强制执行 (3)			

上海麻吉餐饮管理有限公司涉及的风险信息 天眼查网页截图

## 闭店消息频传，南京仅剩一家

“不是吧，南京真的只剩一家了！”“每次去金鹰都要喝，咋没了啊？”“定价太高了，一杯三十呢，又没有好喝到哪里去……”最近，仙林金鹰的网红奶茶麦吉关门闭店，在社交平台上引发网友热议。该门店2021年5月底开门营业，在大众点评上有300多条评价记录。今年2月份，还有消费者为其打分，并留言“希望不要倒闭啊，门店已经越来越少了”。但目前信息显示，商户已关店停业。

根据麦吉官方微信公众号的统计信息，截至2021年12月30日，麦吉在南京开了4家门店，全江苏共有11家，大陆地区共有22家。江苏首家位于南京珠江路金鹰，2020年1月开业。因为限量供应，有市民一早前去

排队，还催生了黄牛代购。而2019年麦吉在上海开业时，更有人连夜排队，原价28元一杯的奶茶被“黄牛”炒到了300元。

5月11日，现代快报记者在麦吉小程序上看到，目前只有上海、南京、苏州、深圳、合肥5个城市留有门店，其中深圳仅剩2家门店，其余城市均只剩一家。

南京最后一家麦吉位于珠江路金鹰，这也是曾经的江苏首店。上午11点左右，现代快报记者在该门店看到，有3名顾客正在店里就餐，收银台上放着一些已经做好的奶茶，等待顾客前来取餐，不时有外卖员前来取外卖订单，工作人员也显得比较忙碌。

店里一名工作人员向记者确认，目前小程序上显示能点单的门店，就是还在正常营业的门店，南京龙江新城市广场店、仙林金

鹰店、景枫广场店这三家门店，都已经关门，至于关门原因她并不清楚。

## 所属公司成失信公司，法定代表人被限消

公开信息显示，麦吉奶茶在中国大陆地区版权归上海麻吉餐饮管理有限公司所有。上海麻吉餐饮管理有限公司曾用名上海俏驰汽车服务有限公司，成立于2016年，2019年4月，法定代表人发生变更，企业名称也随之变更，也就是在同一年，其在大陆地区开了第一家麦吉门店。

然而根据天眼查，该公司是最高人民法院公示的失信公司，因为有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务，2023年，该

公司分别被深圳前海合作区人民法院、上海市市长宁区人民法院列为失信被执行人。2022年，深圳市多易得信息技术股份有限公司因为服务合同纠纷，将上海麻吉餐饮管理有限公司起诉至深圳前海合作区人民法院；同年，拔草网络技术(上海)有限公司同样因为服务合同纠纷，起诉了上海麻吉餐饮管理有限公司，上海市市长宁区人民法院受理该案。

2022年12月14日，该公司法定代表人再次发生变更，而根据法院公开信息，这两任法定代表人都被列为了被执行人，并被限制高消费。

截至目前，上海麻吉餐饮管理有限公司涉及的风险信息有375条，涉诉关系192条，开庭公告2条。